

Отчет о деятельности отдела по развитию предпринимательства и потребительского рынка за 2016 год

В рамках реализации приоритетного регионального проекта «Малый бизнес», в Берёзовском городском округе разработана муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Берёзовском городском округе» на 2015 год и плановый период 2015-2016 гг.», на которую, из средств местного бюджета предусмотрено выделить 300 000 рублей.

Во исполнение распоряжения Губернатора Кемеровской области «О поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства по системе «одного окна» от 03.03.2009 г. № 40-р действует межведомственная комиссия по поддержке малого и среднего предпринимательства.

За 12 месяца в 2016 г. в отдел обратилось 234 человека по вопросам оказания различного вида услуг, предоставляемых отделом (консультации, регистрация, разработка бизнес-проектов и т.д.).

Имущественная поддержка в рамках перечня объектов муниципального имущества, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включает 7 объектов недвижимости, общей площадью 3 543,0 кв.м., 24 объекта движимого имущества.

27.01.2016 проведено заседание межведомственной комиссии по вопросам организации рабочих мест предпринимателями, получившими грантовую поддержку в 2014 году, также проведены выездные проверки на наличие приобретенного оборудования и организации рабочих мест.

В 09 февраля была проведена «горячая линия» по вопросам предпринимательства. На многочисленные вопросы ответила первый заместитель главы Берёзовского ГО Иванова Л.В.

Был проведен обучающий семинар для предпринимателей города по Федеральному закону от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Были рассмотрены вопросы по участию в совместных аукционах и разъяснены требования к участникам закупки. Также было проведено заседание Общественного Совета по инвестиционной деятельности: ведется разработка организации сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна».

17 марта состоялось заседание межведомственной комиссии по поддержке малого и среднего предпринимательства по развитию

самозанятости. На комиссию были приглашены 5 безработных граждан, представивших свои бизнес-проекты.

30 марта был проведен Березовский инвестиционный форум. С инвестиционным посланием к присутствующим обратился глава Березовского ГО Титов Дмитрий Александрович. Участниками форму стали Депутат Государственной Думы Алексеева Татьяна Олеговна, Руководитель проектной организации ООО «А-Проект Кемерово-ПСК» Карташова Наталья Валентиновна, генеральный директор Кузбасского Технопарка Муравьев Сергей Александрович. После официальной части, были открыты 4 дискуссионные площадки: молодежное предпринимательство, специальная оценка условий труда в 2016 году, финансовые инструменты, возможности обучения руководителей малого и среднего предпринимательства.

В апреле рамках акции «День предпринимательства в Кузбасской школе» была проведена площадка «История успеха», которая была организована для старшеклассников в безалкогольном кафе "Ark Pizza". В мероприятии приняли участие 19 учащихся из разных школ города. Своими историями успеха поделились Шнетков Юрий Петрович (ООО «Конфалье»), Ликаонская Кира Васильевна (ИП Ликаонская К.В.), Боханцев Алексей Михайлович (ИП Боханцев А.М.).

В город Кемерово была направлена делегация в лице представителей инфраструктуры поддержки предпринимательства и предпринимателей города на презентацию Комитета по развитию женского предпринимательства.

В апреле предприниматели города приняли участие в областной акции «Соберем.Сдадим.Переработаем». Были организованы стационарные площадки для сбора макулатуры, вывоз собранных материалов силами предпринимателей.

В мае Березовским муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства совместно с Березовским политехническим техникумом была проведена встреча со студентами на тему «Роль молодежного предпринимательства на современном этапе. История развития предпринимательства в современной России».

24 мая Команда предпринимателей из Березовского городского округа приняла участие в I Областной летней Спартакиаде среди субъектов малого и среднего предпринимательства и представителей инфраструктуры поддержки предпринимательства.

30 мая состоялось мероприятие, посвященное Празднованию Дня Российского предпринимательства. Были отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами предприниматели, занимающие активную жизненную позицию и внесшие свой вклад в развитие города. Также были

подведены итоги конкурса «Лучший предприниматель года». Им была выбрана Николаева Оксана Викторовна. Специально для предпринимателей был снят короткометражный фильм, посвященный предпринимательству. В городской газете «Мои город» были освещены все мероприятия, посвященные этому празднику.

Предприниматели города приняли участие в специализированной выставке-ярмарке «Кузбасский бизнес-форум», проводимая с 7 по 10 июня в городе Кемерово. Участники были награждены золотой медалью и дипломами выставки. Участники из БГО приняли участие в конкурсе профессионального мастерства среди парикмахеров в г.Барнауле.

Объявлен прием документов с 27.06 по 26.07 на конкурсные отборы по субсидированию затрат на приобретение оборудования и предоставлению грантовой поддержки начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса.

В июле в рамках празднования Дня торговли была проведена спартакиада среди руководителей торговых предприятий. Приняли участие 34 представителя торговой сферы. Все участники были награждены дипломами и памятными сувенирами.

19.08.команда предпринимателей впервые приняла участие в общегородском туристическом слете. Слет состоял из нескольких этапов: визитка, преодоление полосы препятствий, конкурс бивуаков, туристических газет, блюд и так далее. Команда предпринимателей «Дикая Сибирь» одержала победу.

В рамках проведения сентябрьской «Недели добрых дел» отделом по развитию предпринимательства совместно с предпринимателями города был проведен субботник на территории городского пляжа.

В сентябре председатель Березовского местного отделения «ОПОРА РОССИИ» А.М.Боханцев стал участником Федерального молодежного бизнес-форума «Слет успешных предпринимателей», который проходил в г.Тюмень. А 23 сентября в составе делегации от Кемеровской области представил свой проект на Национальной премии «Бизнес -Успех».

27 сентября Березовский Городской центр творчества и досуга распахнул свои двери для молодежи от 14 до 30 лет.В рамках программы «Ты –предприниматель» А.Чапужиной был проведен мастер-класс «Выбор жизненной стратегии. Построй свое финансовое будущее уже

сегодня!». Участниками стали порядка 100 человек из учебных заведений города.

13 октября в ГЦТ и Д была проведена экспертная сессия, в рамках программы «Ты –предприниматель». Участниками стали более 30 человек инициативной, заинтересованной в открытии своего бизнеса молодёжи. А 28-29 октября на базе Березовского политехнического техникума прошла двухдневная образовательная программа в рамках реализации федеральной программы "Ты-предприниматель". В рамках программы прошли обучение 33 человека. Были проведены обучающие тренинги с лучшими бизнес-консультантами Кемеровской области.

Утвержден состав рабочей группы для проведения мероприятий, приуроченных к проведению I Областной спартакиады по зимним видам спорта среди субъектов малого и среднего предпринимательства и представителей инфраструктуры поддержки предпринимательства.

В ноябре проведены заседания рабочей группы по вопросам подготовки и проведения городской и областной спартакиад. Ведется работа по формированию команды предпринимателей, которые будут участвовать в соревнованиях.

В декабре состоялся конкурсный отбор на предоставление грантовой поддержки и субсидирование затрат на приобретение оборудования.

Оказана грантовая поддержка начинающим предпринимателям:

-ИП Волобуев Алексей Александрович-«Техпомощь на дороге» в размере 270,0 тыс.руб (МБ-200,0 тыс.руб; ОБ-42,5 тыс.руб;ФБ-27,5 тыс.руб);

-ИП Петухов Владимир Юрьевич - «Удаление вмятин без покраски, по технологии PDR» в размере 350,0 тыс.руб(ФБ);

- ИП Котлов Иван Валерьевич-«Алмазное бурение и резка» в размере 250,0 тыс.руб (ФБ);

- ИП Манфинова Светлана Валерьевна- «Услуги маникюра, педикюра» в размере 180,0 тыс.руб(ФБ).

В конкурсном отборе по субсидированию затрат на приобретение оборудования поддержка оказана :

- ИП Кольченко Надежда Ильинична-возмещение затрат на оборудование для пекарни-125,0 тыс.руб.(МБ-7,4; ОБ-5,88; ФБ-111,72 руб).

15 декабря состоялась I зимняя спартакиада среди субъектов малого и среднего предпринимательства, работников отраслевых (функциональных) и территориальных органов Администрации Берёзовского городского округа.

Были проведены соревнования в лыжной гонке, биатлоне и метании валенка.

Всего приняли участие 20 предпринимателей, лучшие из которых будут представлять город на областной спартакиаде.

В Березовской городской газете «Мой город» публикуется информация о новом в законодательстве, о событиях в сфере малого бизнеса, ведутся диалоги с предпринимателями, публикуются ответы на интересующие вопросы и т.д., также информация освещается на городском канале АУ ТРК «12 Канал», размещается на сайте Администрации Берёзовского городского округа: www.berez.org и информационном стенде отдела.

